

Woodstock School

WOODSTOCK SCHOOL: FEE PAYMENT INSTRUCTIONS

Important Notes:

- Please include the student's name, grade & parent account number while making any fee payment transfers. In case of new students who do not have a parent account number, please use 00000 as the parent account number.
- Please send copies of the transfer receipts/ MT103 details (in case of wire transfers in foreign currency) by fax or email to: directoroffinance@woodstock.ac.in
- The bank information provided in this document is only meant for School Fee payments and not for donations.
- 1. Bank Transfers from within India in Indian Rupees can be made to any of the following bank accounts:



AXIS Bank Ltd, Garhwal Terrace, The Mall, Mussoorie - 248179, Uttarakhand.

Beneficiary Name: Woodstock School Account No: 435010100009799 IFSC Code: UTIB0000435 Account Type: Savings Account



ICICI Bank, Kulri, The Mall, Mussoorie- 248179, Uttarakhand.

Beneficiary Name: Woodstock School

Account No: 159501000041 IFSC Code: ICIC0001595 Account Type: Savings Account



Union Bank of India, Landour, Mussoorie - 248179, Uttarakhand.

Beneficiary Name: Woodstock School Account No: 307002010509810 IFSC Code: UBIN0530701 Account Type: Savings Account



State Bank of India, Kulri, The Mall, Mussoorie – 248179, Uttarakhand.

Beneficiary Name: Woodstock School

Account No: 10437445587 IFSC Code: SBIN0000684 Account Type: Savings Account



HDFC Bank Ltd, c/o Regent House, Kulri, The Mall, Mussoorie - 248179, Uttarakhand

Beneficiary Name: Woodstock School Account Number: 50100247162043 IFSC Code: HDFC0002771 Account Type: Savings

2. Wire Transfers in any currency from outside India to be made to the following bank accounts:

Please use RBI purpose code P1107- Payment for Educational Services



AXIS Bank Ltd, 19/1, New Road, First Floor Dehradun- 248001, Uttarakhand, India.

SWIFT Code: AXISINBB093

Ultimate Beneficiary:

Beneficiary Name: Woodstock School

Branch: Garhwal Terrace, The Mall, Mussoorie – 248179, Uttarakhand, India.

Branch Code:000435

HDFC Bank Ltd, c/o Regent House, Kulri, The Mall, Mussoorie - 248179, Uttarakhand

Beneficiary Name: Woodstock School Account No: 50100247162043

Account No: 50100247162043 IFSC Code: HDFC0002771 SWIFT Code: HDFCINBB Branch Code: 002771



Correspondent Bank Details for USD:

Correspondent Bank Name: JP Morgan Chase Bank, New York

Correspondent Bank Swift Code: CHASUS33 Correspondent Bank Account number: 001-1-406717

Additional Account Details: CHIPS ABA: 0002 FEDWIRE ABA: 021000021 CHIPS UID # 354459

3. Online payments can be done through our website. Please add an extra 2.5% towards bank charges when paying through the online portal. The URL link to our online payment portal is given below:

https://payment.woodstock.ac.in/payments.php?paytype=fees&menu=2573&authtype=d81f0f02cd6a877358cde8fbdbad89a5

Woodstock School Mussoorie, Uttarakhand 248179 India P +91 (135) 263-9000 F +91 (135) 263-2885

www.woodstockschool.in